
BRİÇ 

 5’Lİ MAJÖR OYUN SİSTEMİ 

 

 

Minör kozlar:    Trefl (Club):  t       Karo (Diamond):  k 

Majör kozlar:     Kör (Hearth):  K       Pik (Spade):  P 

Kozsuz: Sanzatu (No Trump – NT): S 

 

Ortakların minimum toplam puanları: 3 S  =>  26 puan 

 4 K veya 4 P   =>  26 puan 

 5 t veya 5 k   =>  29 puan 

 Şilem    =>  33 puan 

 Grand Şilem   =>  37 puan 

 

AÇILIŞLAR: 

Açış Puan Açıklama 

1 t 11 – 19 3 lü t veya 3 lü k 

1 k 11 – 19 3 t / 4 k  veya  4 t / 4 k 

1  K / P 11 - 19 K veya P mutlaka en az 5 li 

1 S 15 – 17 

Dağılım: 4 3 3 3  
               4 4 3 2 
               5 3 3 2 
Kozlardan keser gerekmez 
5 li K veya 5 li P olmaz 

2 S 20 - 21 Kozlardan keser gerekmez 

3 S 25 - 26 Kozlardan keser gerekmez 

2 t 23 ve üstü t koz olmayabilir 

2 k / K / P 6 - 9 6 lı koz – Koz major ise diğer major 4 lü olmaz 

3 k / K / P 6 - 9 7 li koz – Koz major ise diğer major 4 lü olmaz 

 

  



YANITLAR 

Ortağın Açılışı 
Sizin 
Puanınız 

Yanıt Olmalı 

1 t / k 6 – 9 
1 Majör 
Majör yoksa 1 S 

En az 4 lü major;  
İkiside 4 lü ise küçüğü 
İkisi de 5 li ise büyüğü 

! K / P 6 – 8 2 K / P En az 3 lü koz varsa 

1 K / P 9 - 10 3 K / P  

1 K / P 11-12 4 K / P  

1 S 6 -8 2 NT 4 lü major yok 

1 S 9 - 10 3 NT 4 lü major yok 

2 S 3 Pas  

2 S 4 – 5 3 NT  

2 t  2 k As yok, 2 Rua yok, 7 Puan yok 

2 t  2 K Kör as var 

2 t  2 P Pik as var 

2 t  2 S 7 Puan veya 2 Rua var 

2 t  3 t Trefl as var 

2 t  3 k Karo as var 

2 t  3 K Aynı renkte 2 as var 

2 t  3 P Aynı boyda 2 as var 

2 t  3 S Karışık 2 as var 

 

TRANSFER 

AÇIŞ YANIT Anlamı 

1 S / 2 S 2 t  / 3 t 
Bende 8 puan 4 lü major (majörler) var 
Sende 4 lü major var mı? 

1 S / 2 S 2 k / 3 k Bende 5 Kör var; Sen Kör de; Puan 0 olabilir 

1 S / 2 S 2 K / 3 K Bende 5 Pik var; Sen Pik de; Puan 0 olabilir 

 

AS SORMA 

SORU YANIT Anlamı 

4 t 4 k 0 veya 4 As var 

4 t 4 K 1 veya 4 As var 

4 t 4 P 2 As var 

4 t 4 S 2 As ve 1 Rua var 

 


